
Elementbeschreibung
HD-Standard-Anlagen

Zusatzinformationen

A-153-Mini-02





Mini-02

8 x6

Abnahme nach: 16630

Maße:

Maximale Fallhöhe:

m

2,4m

Swedish-Bars-Plus-Light





Parallettes-Low-Plus-Beschichtet

Die Parallettes Low -Plus in massivbauweise bestehen aus zwei an jeweils einem  Ende gebogenen Holme aus 
Baustahl mit einem Durchmesser von 51mm und einer Wandstärke von 5mm.
Die beiden Holme sind in einem Abstand von 500mm zueinander mit einer 12mm dicken Platte aus Baustahl 
verschweißt.
Die beiden Holme sind an dem anderen Ende mit einem 200mm hohen Roh aus Baustahl S235 mit einem 
Durchmesser von 51mm verschweißt. An diesem Rohr ist ein weiteres Rohr mit einer Höhe von 400mm 
angeschweißt. Dieses Rohr ist mit einer Schelle aus Baustahl an der Vorder und Rückseite verschweißt.
Das Element ist korrosionsbeständig und schlagfest farblich nach RAL1018 beschichtet. 

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Jump-Plate-Plus-Beschichtet

Das Modul Jump-Plate-Plus besteht aus einem massiven Stahl Unterbau und einer angeschraubten Verbundplatte.
Der Unterbau ist aus einer 470x470x5mm dicken Stahlplatte die mit zwei Streben und einer Schelle verschweißt ist, 
gefertigt.
Der Unterbau ist schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.
Die Verbundplatte mit den Abmessungen 500x500x20mm ist witterungsbeständig und verfügt über eine Anti-
Rutsch Oberfläche.

Der Steher in massivbauweise hat eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Der Steher ist schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Work-Out-Bench-Abs-Plus-Rechts-Beschichtet

Die Work-Out-Bench-Abs-Plus in Massivbauweiße bestehend aus einer Vollflächig witterungsbeständigen 
Verbundblatte mit Anti-rutsch Struktur, sowie einem Steher mit eine im 15° Winkel aufgeschweisten Platte aus 
Stahl mit einer Stärke von 5mm. An der Kopfseite ist ein Edelstahlformrohr mit den Abmessungen 25x25mm an der 
Unterseite der Stahlplatte geschweißt.
Das Formrohr ist mit einer Schelle an der Vorder und der Rückseite verschweißt.

Der Haltegriff am Kopfende bestehend aus einem Edelstahlrohr, das jeweils an den Enden gebogen ist. Der Griff 
wird mit zwei Hutmuttern mit der Work-Out-Bench verschraubt.

Die Verbundplatte wird an der Unterseite mit der Platte der Bench mittels Schrauben an den Steher angeschraubt.

Die Steher in Massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Der Steher ist schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung der Edelstahlplatten erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 
Imbusschrauben verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





P-Bars-Inclusion-Step-Conical-Beschichtet
x  Stück1

Beschreibung





Swedish-Bars-Plus-Light

Die Swedish-Bars sind aus einer massiven Edelstahl 1.4301 Rahmenkonstruktion mit einem Rohrdurchmesser von 
42,4mm und einer Wandstärke von 3,2mm.
Die einzelnen Sprossen mit einem Durchmesser von 33,7mm und eine Wandstärke von 3,2mm sind an beiden 
Enden mit der Rahmenkonstruktion verschweißt.
Die Rahmenkonstruktion ist an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Der Abstand zwischen den Sprossen beträgt ca. 240mm.

Der Steher in massivbauweise hat eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 glänzend pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung





Pull-Up-Bar-Side-Handle-Kugel-Plus-Slim

Die Pull-Up-Bar-Plus ist aus einem Vollrohr aus Edelstahl 1.4301 mit einem Durchmesser von 35mm.
Das Vollrohr ist mit zwei Formrohren mit den Abmessungen 60x40 und einer Wandstärke von 6mm in der Innen 
und Außenseite verschweißt.
Weiters sind außen an den Formrohren zwei Griffe mit ebenfalls einem Durchmesser von 35mm und einer Länge 
von etwa 200mm an die Formrohre geschweißt.
Um zusätzlich die Festigkeit zu erhöhen ist an der Verbindungsstelle zwischen Rohr und Formrohr ein weiteres 
Formrohr mit den Abmessungen 70x50 und einer Wandstärke von 5mm verschweißt.
Die Formrohre sind an der Vorder und der Rückseite mit den Schellen verschweißt.
Die Oberfläche der Pull-Up-Bar ist gebürstet um einen optimalen Grip gewährleisten zu können.
An der Innenseite der Bar sind jeweils 150mm vom Mittelpunkt entfert jeweils ein Rohr aus Edelstahl 1.4301 mit 
einem Durchmesser von 33,7mm und einer Wandstärke von 3,2mm angeschweißt. An der anderen Seite der 
Rohrer ist jeweils eine Kugel aus Edelstahl 1.4301 mit einem Durchmesser von 80mm angeschweißt.

Die zwei Steher in massivbauweise haben eine Abmessung von 100x100mm und eine Wandstärke von 5mm.
Die Steher sind schlagfest farblich nach RAL 9005 matt pulverbeschichtet

Die Befestigung des Elementes erfolgt durch ein Stahlschellenkranzsystem, das mit acht M8x40 Imbusschrauben 
verschraubt wird.
Die Schellen aus Stahl werden CNC-gefräst und schlagfest farblich nach RAL 1018 pulverbeschichtet.

Farbliche Beschichtung je nach Wunsch änderbar.

x  Stück1

Beschreibung




